

四川公安再推出8项出入境便利措施

近日,四川省公安厅召开新闻发布会,宣布在四川省范围内推出8项出入境便利措施,这些措施涉及“一带一路”人员办证便利、缩短部分办证核查时限、扩大口岸签证代办服务、自助设备扫码支付、成都双流国际机场自助办理港澳旅游签注等多个方面。

据了解,这是继4月1日四川公安出入境管理部门统一实施国家移民管理局出入境证件“全国通办”新政后,推出的又一批便民举措。

八项出入境便利措施包括:

一、为参与“一带一路”建设人员提供“加急办证”“加班办证”“集中办证”服务。

四川省公安机关出入境管理部门将为参与“一带一路”建设企业的人员办理护照等出入境证件提供

“绿色通道”服务,最大限度为参与“一带一路”建设企业“走出去”节省成本和时间。

二、对应邀来中国参加“一带一路”重大活动、重要会议以及重点工程建设的外国人提供签证便利。

应邀来中国参加“一带一路”重大活动、重要会议以及重点工程建设的外国人,因紧急事由来不及办妥来中国签证的,可凭中方主管部门证明材料,申办口岸签证。来中国参与“一带一路”建设重点工程、重要合作、重大项目的外国人及其配偶和未成年子女,需在四川居留的,四川省公安机关出入境管理部门为其签发居留证件,时限由15个工作日缩短至5个工作日。

三、将外国人口岸签证代转申

请服务复制推广到四川全省范围。

目前,外国人口岸签证代转申请服务只限成都、德阳、绵阳及自贸区等地区。从6月5日起,受邀外国人因紧急事由来四川,来不及在我国驻外使领馆办妥入境签证的,可由邀请单位直接向所在市(州)公安机关出入境管理部门提交口岸签证申请,经审核同意后报四川省公安厅成都双流国际机场口岸签证办公室审批,在受邀外国人从成都双流国际机场入境时为其签发口岸签证。

四、24小时内核查回复中国公民境外遗失证件信息。

四川居民在境外遗失出入境证件的,四川省公安机关出入境管理部门收到我国驻外使领馆核查文件后,及时核查信息并回复驻外使领馆,工作时限由5个工作日缩短至

24小时。

五、缩短往来港澳台旅游再次签注窗口办理时限至3个工作日。

内地居民申请往来港澳、往来台湾旅游再次签注,在窗口申请的办理时限由7个工作日缩短至3个工作日,在自助签注机办理的立等可取。

六、缩短企业办理赴港澳商务备案审核时限至15个工作日。

为进一步便利四川企业赴港澳商务活动,四川省公安机关出入境管理部门受理企业赴港澳商务备案申请,备案审核时限由30个工作日缩短至15个工作日。

七、在自助签注机上新增微信、支付宝二维码扫码支付方式。

四川省公安机关出入境管理部门积极拓展自助缴费方式,开辟互联网缴费渠道。在保障用户信息准确、

安全前提下,新增通过扫描动态二维码,申请人可以自主选择微信、支付宝、云闪付等多种方式进行缴费。

八、在成都双流国际机场提供办理港澳旅游再次签注自助服务。

公安机关出入境管理部门在成都双流国际机场T1航站楼出境边检大厅配备2台自助签注机,为群众提供24小时办理港澳旅游再次签注服务,立等可取。(吴伟)



栏目协办:广安市公安局

华蓥市

民警全力奋战在防汛一线

本报讯 6月9日晚,华蓥市迎来了今年第一次强降雨天气。为确保全市安全度汛,华蓥市公安局特警大队采取积极应对举措,全力奋战在防汛一线。

根据往年低洼地段积水情况,该大队加强对市区低洼地段的巡逻工作,全力做好防汛减灾工作。在巡逻过

(杨彩虹 唐艳华)

广安区

公安分局提升民警、辅警实战水平

本报讯 为加强安全防范教育,做到安全常提、警钟常鸣、实战训练、常抓不懈,6月12日,广安市公安局广安区分局组织城区派出所、特巡警大队巡防民警、辅警在特巡警大队训练场开展了战时安全防护培训。

此次培训主要采取教官讲解、现场模拟警情、学员实际操作等多种形式进行,培

训科目包括治安防爆卡点设置、车辆盘查规范动作、现场处置安全防范等。

据了解,通过此次培训,进一步规范了民警、辅警设卡盘查工作流程和标准,切实提高了民警、辅警应急处置能力,进一步提升了参训民警、辅警的专业技能和实战水平。

(严清华)

本刊讯 为切实督促重点企业落实安全生产主体责任,进一步提高货车驾驶人的交通安全意识及责任意识,近日,邻水县公安局交警大队派出民警、辅警到高滩镇利森水泥厂,开展了交通安全知识讲座。

讲座上,该大队民警结合货车典型交通事故和交通违法案例,向该厂驾驶人详细讲解了交通安全法律法规,提醒驾驶人增强责任意识、安全意识,在车辆驾驶过程中做到文明驾驶、安全驾驶。

同时,该大队还向企业管理人员及驾驶人提出了4点要求:一是企业

能、队列、交通指挥手势等警务技能入手,组织随岗民警、辅警开展训练,重点针对停止信号、直行信号、左转弯信号等常用的交通指挥手势进行培训。同时,该大队还邀请县局巡警大队教官对队列训练中发现的不规范的动作进行详细解说和纠正,从各方面提升了交警的整体面貌。

通过此次训练,该大队交警在规范执勤、警容风纪上有了明显改善,队伍业务素质、执法形象、凝聚力和战斗力等得到进一步加强。

(冯文杰)

督促企业落实安全生产主体责任

本报讯 为切实督促重点企业落实安全生产主体责任,进一步提高货车驾驶人的交通安全意识及责任意识,近日,邻水县公安局交警大队派出民警、辅警到高滩镇利森水泥厂,开展了交通安全知识讲座。

讲座上,该大队民警结合货车典型交通事故和交通违法案例,向该厂驾驶人详细讲解了交通安全法律法规,提醒驾驶人增强责任意识、安全意识,在车辆驾驶过程中做到文明驾驶、安全驾驶。

同时,该大队还向企业管理人员及驾驶人提出了4点要求:一是企业

管理人员及驾驶人要认清当前严峻交通安全形势,加大企业所属车辆监管力度,持之以恒把安全工作抓紧抓好;二是企业要以典型交通事故案例为教材,强化驾驶人的交通安全教育培训,让驾驶人做到警钟长鸣,从源头上把事故预防做扎实;三是企业定期对所属车辆进行一次安全大检查,对发现的安全隐患及时落实整改措施,杜绝带“病”车辆上路、无资格人员驾车;四是驾驶人要主动配合交警安全检查,共同做好交通安全工作。

(冯文杰)

成都高新区督促企业落实安全生产主体责任

本报记者 为切实督促重点企业落实安全生产主体责任,进一步提高货车驾驶人的交通安全意识及责任意识,近日,成都高新区督促企业落实安全生产主体责任,向企业发出《关于督促企业落实安全生产主体责任的函》,督促企业落实安全生产主体责任。

成都高新区督促企业落实安全生产主体责任,向企业发出《关于督促企业落实安全生产主体责任的函》,督促企业落实安全生产主体责任。

成都高新区督促企业落实安全生产主体责任,向企业发出《关于督促企业落实安全生产主体责任的函》,督促企业落实安全生产主体责任。